



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PROEX 01/2024, publicada no Boletim de Serviço Nº15 de 22 de janeiro de 2024, no Artigo 1º,

Onde se lê:

“XII - LIGA ACADÊMICA DE ONCOLOGIA - ONCOLIGA - Coordenador: CRISTIANO FERRARI SIQUEIRA;”

Leia-se:

“XII - LIGA ACADÊMICA DE ONCOLOGIA - ONCOLIGA - Coordenador: CARLOS EDUARDO FICHT DE OLIVEIRA;” .

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 31, de 16 de Fevereiro de 2024.